

Agenda POHO Sociaal

Agenda voor de vergadering van 11-12-2024 09:00-11:00 uur, te Baarle-Nassau

#	Tijd	Type*	Onderwerp	Stukken	Openbaar (ja/nee/ n.v.t.)
1	09:00 (5 min)	I	Opening en mededelingen	Geen	n.v.t.
2	09:05 (5 min)	I	Actie- en besluitenlijst vergadering 16-10-2024	Bijlage 2.1	Ja
3	9:10 (5 min)	B	Teksten jaarverslag 2024 - Hamerstuk In het kader van de P&C cyclus van de GR HVB worden de teksten van het jaarverslag 2024 sociaal domein ter instemming voorgelegd.	Bijlage 3.1	Ja
4	9:15 (10 min)	B	Opvang tot en met integratie Toelichting: Dion Dankers en Mariëlle Doremalen Het Poho sociaal wordt gevraagd om de volgende besluiten te nemen: <ol style="list-style-type: none"> In te stemmen met de voorgestelde borging van de projecten die onder de opgave Van opvang t/m integratie vallen. De gevraagde middelen t.a.v. de regionale Adviesraad Statushouders (€35.000) ter besluitvorming voor te leggen aan de lokale colleges. De gevraagde middelen t.a.v. het regionale lerend netwerk Inburgering (€33.000) ter besluitvorming voor te leggen aan de lokale colleges. <p>Het voorstel t.a.v. opvang asiel tot en met integratie draagt bij aan kernagenda taak A1/kansengelijkheid: onze inwoners krijgen de juiste hulp en ondersteuning zonder dat regelgeving in de weg zit.</p>	Bijlage 4.1 Bijlage 4.2	Ja
5	9:25 (30 min)	B	Stevige lokale teams en doorontwikkeling segment 3 en 4 Toelichting: Marjolein van Eggelen en Gijs van Riet Het afgelopen jaar zijn de thema's SLT en doorontwikkeling van segment 3 en 4 diverse keren op het Poho en/of de BC Jeugd behandeld. Nu ligt een voorstel voor dat gaat over de volgende stap in dit proces, namelijk: aan de slag gaan. Omdat het gaat om een dossier dat de Bestuurscommissie Jeugd én het poho Sociaal raakt, wordt om gezamenlijke besluitvorming gevraagd. Het Poho Sociaal wordt gevraagd: <ol style="list-style-type: none"> In te stemmen met de bijgevoegde startnotitie (bijlage 5.2) voor de opdracht 'Stevige Lokale Teams en doorontwikkeling segment 3 en 4'. 	Bijlage 5.1 Bijlage 5.2 Bijlage 5.3	Ja

- In te stemmen met het beoogd door de Bestuurscommissie Jeugd te nemen besluit de financiering van de opdracht 'Stevige Lokale Teams en doorontwikkeling segment 3 en 4' vanuit de deelbegroting jeugd te laten plaatsvinden.

De Bestuurscommissie wordt gevraagd:

- Kennis te nemen van de bijgevoegde startnotie voor de opdracht 'Stevige Lokale Teams (en de doorontwikkeling van segment 3 en 4), waar het Poho Sociaal op 11-12-2024 mee heeft ingestemd.
- In te stemmen met de nieuwe inhoudelijke richting van de programmalijn 'Snel op de Juiste plek' waarbij de focus wordt gelegd op Stevige Lokale Teams (en de doorontwikkeling van segment 3 en 4).
- In te stemmen met het structureel beschikbaar stellen van €124.000 en het voor de jaren 2025 en 2026 beschikbaar stellen van € 76.000 per jaar. Dit wordt verwerkt in de deelbegroting jeugd. Voor de structurele kosten wordt het innovatiebudget structureel verlaagd. De tijdelijke middelen worden uit de innovatiemiddelen gedekt.

6	9:55 (30 min)	B	<p>Financiën Transformatiesturing en dienstverlening Tilburg</p> <p>Toelichting: Frans Swinkels, Neeltje Schoenmakers en Erwin Rossou</p> <p>Er wordt een toelichting gegeven op de kosten horende bij de gewenste transformatie. t.b.v. het totaal overzicht van de diverse financiële stromen en vraagstukken wordt er ook inzicht gegeven in de kosten die Tilburg in rekening brengt bij de lokale gemeenten.</p> <p>Relatie kernagenda: Het voorstel t.a.v. de transformatiesturing moet ervoor zorgen dat we op een betere manier invulling geven aan de opgaven en activiteiten die zijn opgenomen in de kernagenda. Daarnaast draagt het expliciet bij aan de kernagendataak A5 'we zetten de ambtelijke capaciteit in onze regio zo efficiënt en effectief mogelijk in door regionale samenwerking'.</p>	Geen	n.v.t.
7	10:25 (20 min)	I	<p>Bijpraten IZA</p> <p>Toelichting: Pleun Riemsdijk en Marcelle Hendrickx</p> <p>Bestuurders worden bijgepraat over de landelijke ontwikkelingen ten aanzien van IZA en wat dit betekend voor onze inzet in de Regio.</p> <p>Het voorstel t.a.v. IZA draagt bij aan kernagenda taak: A1 integraal/gezondheid: Inzet op gezondheid en preventie vanuit een gedeelde verantwoordelijkheid met partners in het medische domein om de kosten van individuele ondersteuning in het sociaal domein te drukken en voorkomen</p>	Bijlage 7.1 Bijlage 7.2 Bijlage 7.3 Bijlage 7.4 Bijlage 7.5	Ja
8	10:45 (10 min)	B	<p>Kinderopvang AZC Oisterwijk</p> <p>Toelichting: Juul Willemsen</p> <p>Gemeente Oisterwijk is samen met het COA gestart met het onderzoek naar de mogelijkheden van kinderopvang in het AZC.</p> <p>Het Poho sociaal wordt gevraagd om de volgende besluiten te nemen:</p>	Bijlage 8.1 Bijlage 8.2 Bijlage 8.3 Bijlage 8.4	Ja

1. in te stemmen met de start van professionele kinderopvang op de Regionale Opvang Locatie (ROL) gevestigd in gemeente Oisterwijk
 - a. dit voor een pilotperiode van 3 jaar te dekken uit:
 - b. 69% onderwijskansen middelen van gemeente Oisterwijk
2. 31% regionale middelen (verrekend naar inwonersaantal)
3. Een jaarlijkse evaluatie te delen met het POHO Sociaal en in Q2 van 2027 te besluiten over een al dan niet structurele voortzetting en bekostiging

9	10:55 (5 min)	Rondvraag en sluiting van de vergadering	Geen	N.v.t.
----------	------------------	---	------	--------

- * I = ter informatie
M = ter meningsvorming
B = ter besluitvorming